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Průměrný počet fotografií pořízených za měsíc

Základ: Celý vzorek, N=505

18 % Fotografie 
nepořizuji

11 % 
1-5 fotografií

18 %
6-10 fotografií

25 % 
11-30 fotografií

21 % 
31-100 fotografií

7 % 
101 a více fotografií

Otevřená otázka

Jakým přístrojem obvykle pořizují fotografie

Základ: Pořizují fotografie alespoň jednou za měsíc, N=405

92 % 34 % 3 %
FotoaparátemTelefonem Videokamerou

Respondenti v průměru 

pořídí za měsíc 52,8 fotografií.
Základ: Pořizují fotografie alespoň jednou za měsíc, N=405

Respondenti v průměru 

natočí za měsíc 5,6 videí.
Základ: Pořizují videa alespoň jednou za měsíc, N=242
Otevřená otázka

16 % 
do 20s

47 % 
21-60s

33 % 
1-5 minut

4 % 
5 a více minut

Délka natáčených videí

Základ: Pořizují videa alespoň jednou za měsíc, N=242

Otevřená otázka


